

天泰体育场的看台上,青岛球迷点燃烟花,载歌载舞,南看台上的数百名远征的河南球迷则在安静地依次退场。就在90分钟之前,双方还在“隔空对战”,把场内的气氛搞得相当火爆,但最终场上3:1的结果,让青岛球迷成为了最后的赢家。又一次输给直接的保级对手,建业队依然被死死摁在倒数第一的位置而且形势进一步恶化,同倒数第三的积分差距由之前的3分拉大到了5分,在还剩下9场比赛的时候,建业队当然还有保级的希望,但这个希望着实渺茫得很。时隔7年之后,河南球迷又要重新看中甲,这话并非危言耸听。

首席记者 郭韬略 青岛报道



进球描述>>>

第25分钟,青岛中能由邹正利用前场任意球头球破门。

第42分钟,昌萨禁区内劲射为建业将比分扳平。

第79分钟,青岛外援布鲁诺吊射将比分改写为2:1。

补时阶段布鲁诺梅开二度为中能锁定胜局,最终中能3:1奏凯。

首届青少年武道大会落幕

冠军将参加中日韩三国青少年武道交流大会

首席记者 郭韬略

本报讯 由共青团河南省团委和省青联联合主办,郑州市神武空手道俱乐部承办的首届“武英汇”全省青少年武道大会选拔赛昨天下午在郑州大上海城二楼落下帷幕。

比赛吸引了来自国内20多家武道会馆的近400选手参赛,云集了空手道、跆拳道、散打等各路少年英豪,所有参赛选手在大会统一制定的规则下公平竞技,决出胜者。

参赛选手覆盖了从5岁到23岁各个年龄阶段的青少年选手,从幼儿组到青年男、女组共设10个级别,采取一对一对战形式。正因为各个流派和打法之间“互通有无”,比赛的观赏性和悬念也大大增加,从上周六上午开始,为期两天的比赛,每天都吸引了大批观众到现场为选手呐喊助威。经过预赛、复赛、半决赛和决赛多个阶段的角逐,10个组别的冠军全部产生,他们将参加10月份的中日韩三国青少年武道交流大会。

再次错失“6分大战” 建业倒数第一 滑入降级深渊

明年看中甲?并非危言耸听

变阵:打了25分钟好球

曾诚的伤势最终还是没有如希望中的那般好转,周亚君顶替了他主力门将的位置,此外,沈祥福对首发阵容也进行了幅度相当大的调整:陆峰和黄希扬双双坐在了替补席上,孙昇准和肖智出现在中场,顾操也

时隔多轮之后再度首发司职右边后卫。

看上去防守队员居多的这个阵容,在开场之后却打出了颇为犀利的进攻。刚刚两分钟,内托便在门前获得得分良机,可惜皮球击中门柱弹出。随后,昌萨的射门也稍稍偏出。

防守:犯规频频 漏洞百出

在开场打得相当不错的情况下,后防线在禁区外的一次犯规给了对方任意球机会,正是利用这个任意球,青岛中能取得了首个进球,而这只是建业队防守不力的一个缩影。

整场比赛中,青岛中能获得了21个前场任意球,其中有8个是在30米区域内,而建业队这方面的数据仅仅是1个;90分钟内建业队的犯规次数高达27次,4名首发的后

卫:谭望嵩、赵鹏、阿代尔顿和顾操每人都领到了一张黄牌,而比赛最后阶段顶替顾操的何滨在为了防止对方单刀破门而被迫犯规还领到了一张红牌。由此不难看出建业队在防守方面的被动。

“下半场对方的9号(本场比赛独进2球的外援布鲁诺)经常能带球直接面对我们的中后卫。”沈祥福赛后这样描述建业队防守被动的局面。

保级:狠抓细节 不言放弃

输了这场比赛之后,建业队真的是命悬一线了:距离已经上升到倒数第三的青岛中能只有5分差距,而且几乎和所有的保级对手之间,建业队的胜负关系都处于不利位置,也就是说只有在积分上压倒对手方能留在中超。这意味着,建业队在后面的比赛中至少要比对手多拿6分,比赛还有9场,这并非不可能,但难度之大,也是显而易见。

形势急剧恶化,经历过大风大浪的沈祥福在这个时候也给出了自己的态度:“任何时候都不能轻言放弃,我们还会认真对待下面的比赛。”

如何应对接下来的比赛呢?沈祥福还特别强调了防守:“还是两点,一个要保持斗志和信心,二是狠抓防守。”

创纪录的报纸 创纪录的骑行 数千骑友的盛会 涤荡青山绿水的骑行 首届郑州骑行文化节即将开幕 诚征大气魄的合作伙伴

本报讯 “骑行是一种生活方式,更是一种生活态度。”这是对骑行文化的最好诠释。金秋季节,由郑州晚报主办的“首届郑州骑行文化节”即将拉开帷幕。

“首届郑州骑行文化节”立足郑州,辐射全省,将数以万计的骑行爱好者和摩托车运动选手团聚一堂,用车轮丈量绿城的宽阔,自由地徜徉在林间湖边,让心情也得到畅快淋漓的洗礼——“天地间,有我们在骑行”。

“首届郑州骑行文化节”不但要大力推行群众性的全民健身骑行,还准备举办大型的参与性比赛。比赛的优胜者将获得万元大

奖。目前,已经有40多个省外骑行团体联系本报,希望组团参加。省体育局自行车和现代五项运动中心的教练们也对“首届郑州骑行文化节”表达了祝贺,希望能够把文化节办成一个郑州骑行文化的平台。

骑行已经被公认为最健康、环保的出行方式。骑行,在中原大地有着深厚的群众基础。骑行已经成为一种文化,一种新兴的产业。“首届郑州骑行文化节”不但会产生良好的社会效益,对于企业来说,更是一次难得的宣传机会。

首届骑行文化节的招商筹备工作已经开始,热心环保公益事业的企事业单位请尽快

参与进来。

1.冠名和承办单位,拟寻找一家冠名单位和一家承办单位合作,要求冠名单位承担冠名费用10万元。承办单位承担费用8万元,负责一些具体的活动。作为回报,《郑州晚报》将全程宣传报道该合作伙伴骑行文化节期间的详细活动(含合作伙伴指定的宣传)。骑行文化节所有活动场地允许悬挂该合作伙伴的广告标语,活动现场有专门的展场,比赛颁奖仪式(冠军选手)由该合作伙伴指定颁奖人。

2.征集郑州市景区两个(含所辖县市),要求景区有优美的风景,有特色的风

土人情。最重要的是,要求景区的坡道坡度和道路质量适合骑行比赛的需要,有接待千名参赛人员的基础和能力。作为回报,《郑州晚报》全程宣传报道景区骑行文化节期间的详细活动,宣传景区的特色风景和文化。

3.协办单位,拟寻找3~5家协办单位,要求承担协办费用3万~5万元或等值的实物。作为回报,《郑州晚报》全程宣传报道合作伙伴骑行文化节期间的详细活动。骑行文化节所有活动场地允许悬挂该合作伙伴的广告标语,活动现场有专门的展场,比赛颁奖仪式由该合作伙伴指定颁奖人。

欢迎有合作意向的单位拨打晚报热线0371-67655679,13838049296详细咨询。

专治皮肤白斑

凭学生证减免5%治疗费
免费咨询热线 4006-128-120

灰指甲

本院采用中药膏外敷治疗灰指甲,换药三到五次(七天左右)即可,半月长新甲,负责治好。另:治疗脚垫、鸡眼、脚气、甲沟炎等。(医保定点)周六、日下午休息
67373958 15617669919 (欢迎加盟用药)

轻松上本科 一年拿学历

多所名校,专业丰富,国家承认,可在教育部网站查询。会计证培训火热报名中(协议包过,快速取证)
电话:0371-55628228 55628229 QQ: 85360087 1731210555

治咳喘首免费

本院采用新技术,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿,首次治疗免费,一次见效,一至三个疗程康复,不易复发。冬病夏治效果更佳。大学南路航院南300米。
市医保 0371-63367365